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K zajiage o Toukax bpoxkapa

B. M. ZKypasnés, 11. . CamoBos

B cbopruke «Maremarmaeckoe mpocserrennes Ne 18 (2014 r.) B craTbe aBTOPOB
«O6 omHOI 3aa4e 0 OHCCEKTpUCAaxX M TOYKaX Bpokapas Ha c. 228 mpuBeieHa

SAIAYA. [Ipo mpeyzoavhuk u3eecmmo, 4mo 6 HEM “esuarHvil Mmpeyeons-
HUK MOUKU, ABAAOWEUCA CEPEQUHOT, OMPESKaA, COCOUHANUE20 NEPEYIO U 6MO-
pyro mouku Bpoxapa, sasasemcsa pasnobedpennvim. Bepro au, wmo darHwvil
MPEY20ALHUK MAKHCE PABHOOEOPEHHBLT?

ABTOpaM yIasock MOCTPOUTH HECKOJIBKO KOHTPIPUMEPOB. [lJist yiporieHust
BBIYUC/ICHUT UCIIOIB30BaJICs OHIaiin-iopras https://cloud.sagemath.com/.
Vai0chk MOKa3aTh, YTO UYEBUAHHBINA TPEYTOJbHUK CEpPeIuHbI OTPE3Ka MEXKTY
IepBOil M BTOPO#l TouKamMu Bpokapa OymeT paBHOOEIPEHHLIM IIPU YCJIOBUU
(b—c)g(a,b,c) =0, rae a, b, c— YIMHBI CTOPOH MCXOJHOTO TPEYTOJbHUKA 1

gla, b, ¢) = —2a'"b* — 3a®b°® 4 2a°0°® — 5a'9%c? — 15a8b*¢? + 3052 +

+9a*b3¢? — 2a'%¢* — 15a®b?c* + 230?00t + 8213t — 3aBcb + 3a5p2 8 +

+23a*b* 5 + 15a%65¢° + 2b°¢5 + 2a8¢® + 9a*b?c® + 8a?b*c® + 2085,
[Tpu b =1, ¢ = 1/2 npuxoaum K ypasHenuto 10-if crereHn, KOTOPOe UMEET 10~
JIOXKUTEIbHBIN JTefiCTBUTENBHBIN KopeHb a &~ 0,914952661806423. Hepasencrra
TPEyTroJIbHUKA BBIMIOJIHEHBI, U MbI HAIILIA TPEOYEMBbIil KOHTPIIPUMED.

Bzsas a = 1, ¢ = 0,9, nosrygaem ypaBHeHnme 8-if CTEIEHU C HOJIOYKUTE b
HBIM JIefCTBUTEILHBIM KOopHeM b =~ 0,763782383451273. s HaliieHHBIX a, b, ¢
HEPABEHCTBA TPEYTrOJbHUKA CHOBA BBIIIOJIHEHHI.

Takum 06pasoM, CyIIecTBYIOT HeEpaBHOOEIPEHHbIE TPEeYTrOJAbHUKHI, I KO-

TOPBIX YEeBUAHHBIN TPEYTOJLHUK CEPEIUHBI OTPE3Ka MEXK Iy ToukKamMu Bpokapa
SIBJISIETCsT PABHODEIPEHHBIM.
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